



Peste 350 de cazuri noi de COVID-19 raportate joi în județul Covasna

Rata de răspândire a virusului SARS-COV-2 a sărit de 7/1.000 la nivel județean

De miercuri până joi în județul Covasna au fost depistate 351 de cazuri noi de COVID-19 și au fost efectuate 819 teste. În carantină la domiciliu se află 976 de persoane, a transmis Prefectura Covasna. În ultimele 24 de ore s-au vindecat 71 de pacienți de această boală, însă o persoană care avea COVID-19 a decedat. Incidența la nivelul județului Covasna este de 7,21/1.000.

PAGINA 4

Intersecția 1 Decembrie – Bălan, un punct „fierbinte” din Sfântu Gheorghe

Ce soluții sunt pentru îmbunătățirea siguranței rutiere, dacă din 2020 și până la începutul lui 2022 s-au înregistrat 15 accidente

Nu mai este nicio îndoială că intersecția dintre strada 1 Decembrie 1918 și Bulevardul Gen. Grigore Bălan din Sfântu Gheorghe, una dintre cele mai aglomerate din oraș la orele de vârf, reprezintă un punct „fierbinte” din perspectiva evenimentelor rutiere. O statistică a Inspectoratului de Poliție Județean (IPJ) Covasna, furnizată la solicitarea ziarului Observatorul de Covasna, arată că în perioada ianuarie 2020 – ianuarie 2022, acolo au fost 15 accidente. **PAGINA 7**



Propunere: un parc nou la Sfântu Gheorghe



„Cu siguranță vor fi unii supărați că nu am făcut parcare acolo, dar cred că spațiile verzi din acest punct de vedere sunt mai importante”, a spus Antal Árpád

PAGINA 6

O nouă întâlnire internațională la CNMV din Sfântu Gheorghe



S-a petrecut în cadrul proiectului „Cu cât este o varietate mai mare – Cu atât societatea este mai bună”

PAGINA 5

57 de medici de familie din județ efectuează teste gratuite COVID



În județul Covasna sunt 57 de medici de familie care efectuează teste gratuite pacienților pentru detectarea virusului SARS-COV-2, conform unor liste publicate de Direcția de Sănătate Publică (DSP) Covasna. În 33 dintre cele 57 de cabinete oamenii pot primi și vaccinul anti-COVID. Totodată, de vineri, 4 februarie, se deschide și un centru de testare COVID pe strada Daliei, numărul 1, din Sfântu Gheorghe.

PAGINA 2

EDITORIAL

Întorsurenii, neinteresați de sondaje online

Primăria Întorsura Buzăului i-a rugat pe întorsureni să completeze un sondaj de opinie online cu privire la stabilirea bugetului local al orașului pe anul în curs. Interesant, veți zice. Așa zicem și noi.

Dar nu așa au zis întorsurenii, total neinteresați de subiectul care îi privea în mod direct. Pentru că nu de partea nevăzută a Lunii era vorba în chestionar, ci de prioritățile la bugetare ale Întorsurii: infrastructură, salubritate, canalizare, spații verzi, poluare, transport public, trafic, locuri de parcare...

Mă rog, tot ce interesează la modul concret locuitorul orașului.

De pe 25 ianuarie și până pe 1 februarie, când s-a încheiat apoteotic acțiunea, au răspuns chestionarului online 168 de cetățeni responsabili. Adică 1,77 din totalul de 9.469 de locuitori ai orașului și comunelor arondate. Urgența urgențelor pentru acești oameni: infrastructura pietonală, adică starea trotuarelor.

(Dumitru Manolăchescu) **PAGINA 3**